

Nagycsaládos tábor

Augusztus elején 25 gyermek és 4 kísérő kelt útra Epölba, ahova már „hazajáróként” mentünk. Negyedszer utaztunk oda, és egy pályázatnak köszönhetően bérelt busszal tettük meg az utat. A gyerekek egy része már többször részt vett a táborunkban, az új gyerekeket gyorsan „beszippantotta” a régiek már megszokott társasága. Idén is a helyi általános



iskola tantermeit osztottuk meg a fiúk és lányok között, matracok és hálósákok kerültek a patinás padlóra. Külön „lakosztály” jutott a felügyelettel megbízottaknak.

Rövid bemutatkozás, a fő szabályok rövid ismertetése után a tábor témája – a négy őselem – is kifejtésre került. Ezután a táborlakók csapatokat alakítottak, a témához kapcsolódva a Tűz, Föld, Víz nevet választották. Minden nap volt egy témánk és a kézműves foglalkozások ezek köré épültek. A hétfői téma a „föld” volt. Lantos Judit keramikus az agyagozás rejtelseibe vezetett be minket. Második napot a levegőnek szenteltük: készültek papírforgók, papírsárkányok, gyűrűs sárkányok, szélerősség jelző, szélirányjelző. Szerdán esőre hajló időre ébredtünk, de ennek kivételesen örültünk, mert ez a nap a víz jegyében telt.

Harmadik tábori éjszakánk után a tüzes napra virradtunk. A helyi sportpályán bajnai önkéntes tűzoltókkal találkoztunk, a gyerekek kipróbálhatták a fecskendőket, a kisebbek segédkeztek a víztartály feltöltésénél.

A pénteki nap a hazatérésre való készülődés jegyében telt. Elvesztett tárgyakat és kósza tárgyak befogadóit kerestük. A 2009-es „Nagy Könyvbe” írt bejegyzések alapján a gyerekek idén is jól érezték magukat.

Bízunk benne, hogy az eddigi és újabb támogatóink, valamint az október 17-i NAGY CSALÁDOS NAP-unk bevételének segítségével jövőre is színvonalas, a jelenlegi szervezők számára jubileumi, 5. tábor rendezhetünk!

Jövőre veletek (és másokkal is) ugyanott?

**Csizmadia Ildikó
és Eckensberger Tünde**

Ezúton is hálás köszönetet mondunk támogatóinknak, akik lehetővé tették táborozásunkat: Szentendre Város Önkormányzata, GYIA, Török Mónika, Galóca CBA, Surányi István cukrászmester, Laki Péter, Ku-Pa, Zöldövezet Állatorvosi Rendelő Dr. Kassay Viktória, Vörös Edvárdné (Gazdabolt), Dombay Zsolt, Mester Péter, Szélrózsa Bt, Hidasi (Pismány) Pékség, Horváth Panzió, Eckensberger Attila, Gyermely Zrt, Csencsi-Nari Kft., Hernesz Csilla, Lantos Judit, Dobson Tibor és az Anonymus étterem vendégei.

Felhívás

A busz körül elveszett egy nagy kék IKEÁ-s táska. Benne a saját társasjátékaink és nagyon sok könyvtári könyv. Kérem a becsületes megtalálót, hogy juttassa vissza hozzánk. Előre is nagyon köszönjük.